

JEGYZŐKÖNYV

a 2024. szeptember 18-án (szerda) 16 óra 00 percre összehívott
Szakmai Véleményező Bizottsági ülésről

Jelen vannak: Horváth István a bizottság elnöke
Petruska Gabriella és Nagy Károly Zoltán bizottsági tag
Mészáros Gusztávné alpolgármester
Tóthné Pervai Katalin jegyző
Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető
Hajdu Csilla munkaügyi előadó
Verseczki András Manó pályázó
Szalárdyné Szalma Szilvia jegyzőkönyvvezető.
(A jelenléti iv jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth István a Szakmai Véleményező Bizottság elnöke szeretettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a Szakmai Véleményező Bizottság mind a három megválasztott tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

Elmondja, hogy a Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság 2024. szeptember 18. napjára összehívott ülése határozatképes volt, a beérkezett pályázatok érvényességével kapcsolatban az alábbiakat állapította meg:

Az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatra két pályázat érkezett. Az 1. számú pályázat elektronikus úton érkezett, így a pályázati kiírásban szereplő követelményeknek nem felelt meg, a pályázat nem érvényes. A pályázót, Csizmadia Gábort, a Polgármesteri Hivatal értesíti.

A 2. számú pályázatot Verseczki András Manó nyújtotta be határidőben, két példányban, személyesen a Polgármesteri Hivatal kabinetirodáján. A Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság megállapította, hogy a pályázat a pályázati kiírásban szereplő követelményeknek megfelel, a pályázat érvényes.

Verseczki András Manó pályázata mindenben a kiírásnak megfelelő. A pályázat érvényes.

Felkéri a Szakmai Véleményező Bizottság tagjait, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket a jelenlévő Verseczki András Manó pályázónak:

Horváth István képviselő elmondja, hogy sok év városüzemeltetési gyakorlattal a háta mögött nagyon sok kérdés megfogalmazódott benne, többek között a parkosítással, a közfoglalkoztatással kapcsolatban. Elmondja, hogy ehhez a tevékenységhez elkötelezettség, kellő affinitás és lokálpatriotizmus szükséges.

Arra kéri a pályázót, hogy nagy vonalakban vázolja terveit az üzemeltetéssel kapcsolatban.

Verseczki András Manó pályázó elmondja, hogy elsősorban meg szeretné ismerni a jelenlegi gyakorlatot, a munkavállalókat és a munkakörnyezetet. Tisztában van vele, hogy tanulnia kell és empatikusnak lennie, számít a jelenlegi kollégák tapasztalataira, véleményére. A későbbiek folyamán, amennyiben szükséges tervezni a munkavállalói létszám bővítését, új eszközök beszerzését, a jelenlegi eszközpark karbantartását, állagmegóvását.

Elmondja, hogy eddig is vezetői pozícióban dolgozott, ahol többnyire a beszerzésekkel foglalkozott. Reméli, hogy ezt a tapasztaltot ebben a munkakörben is kamatoztatni tudja.

Nagy Károly Zoltán bizottsági tag elmondja, hogy régóta ismeri a pályázót, bízik a szaktudásában és reméli, hogy a képviselő-testület bizalmat szavaz majd neki. Kérdése, hogy tervez-e a pályázó olyan tevékenységet végezni majd, amely saját bevétel eredményez a szervezet, illetve az önkormányzat részére.

Verseczki András Manó pályázó elmondja, hogy ha adottak lesznek a lehetőségek, akkor mindenképp azon lesz, hogy más vállalkozó szervezetekkel együtt kidolgozzanak olyan stratégiát, amellyel saját bevételüket növelni tudják, illetve a lehetőségekhez mérten igyekezni fog saját erőből – munkaerő, munkagépek – elvégezni a lehető legtöbb feladatot.

Petruska Gabriella bizottsági tag elmondja, hogy a megküldött pályázati dokumentáció jól összeállított, alapos munka, reméli, hogy a képviselő-testület is elfogadja azt.

Miután a Szakmai Véleményező Bizottságnak több kérdése és hozzászólása nem volt, Horváth István a Szakmai Véleményező Bizottság elnöke felkéri a bizottság tagjait, hogy kézfelemeléssel erősítsék meg, hogy Verseczki András Manó pályázót javasolják az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet intézményvezetőjének.

A Véleményező Bizottság 3 egyhangú igen szavazattal, határozathozatal nélkül fentiekkel egyetért.

Horváth István a Szakmai Véleményező Bizottság elnöke az ülést 16 óra 25 perckor bezárja.



Szalárdyné Szalma Szilvia
Szalárdyné Szalma Szilvia
jegyzőkönyvvezető